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                                                                                                     Αθήνα, 13/5/2010 
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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
ΑΝΑΝΕΩΣΕΩΣ ΔΕΛΤΙΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ 

Αγωνιστικής περιόδου 2010-2011 
 
Σας γνωρίζουµε ότι οι πίνακες ανανεουµένων δελτίων αθλητών-τριών που σας στέλνουµε 
συνηµµένα και χωρίζονται ανά ηλικία όπως παρακάτω, θα υποβληθούν µέσα στο χρονικό 
διάστηµα 21 Ιουνίου µέχρι 25 Ιουνίου 2010: 

 

α) Αθλητές: 1) που έχουν γεννηθεί µέχρι και 31/12/1990 
                   2) που έχουν γεννηθεί από 1/1/1991 και µετά 
 

β) Αθλήτριες:  1) που έχουν γεννηθεί µέχρι και 31/12/1990 
                       2) που έχουν γεννηθεί από 1/1/1991 και µετά 
                        

Για τη σωστή συµπλήρωση των πινάκων ανανεουµένων δελτίων και την αποστολή τους 
στην ΕΟΠΕ, σας γνωρίζουµε τα παρακάτω: 
 
α) Κάθε σωµατείο υποχρεούται να επιστρέψει ταχυδροµικώς µε συστηµένη επιστολή 

µέσα στο χρονικό διάστηµα από 21 - 25/6/2010 τους Πίνακες Ανανεουµένων 
δελτίων αθλητών-τριών, κατάλληλα συµπληρωµένες και υπογεγραµµένες από τον 
Πρόεδρο και τον Γενικό Γραµµατέα του Σωµατείου (θα πρέπει κάθε Σωµατείο να 
κρατήσει φωτοαντίγραφο των καταστάσεων πριν τις στείλει στην ΕΟΠΕ). 

β)  Απαραίτητη προϋπόθεση για την ανανέωση δελτίου αθλητή-τριας που έχει γεννηθεί 
µέχρι 31.12.1974 είναι η αποστολή από το σωµατείο χρηµατικού παραβόλου 
ανανέωσης δελτίου 50 € (για τον καθένα) το οποίο µπορεί να σταλεί µε 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΑΓΗ στο όνοµα της Ελληνικής Οµοσπονδίας Πετοσφαιρίσεως 
(Δ/νση: Ο.Α.Κ.Α. Σπύρου Λούη, Ανοιχτό Κολυµβητήριο, 151 23 Αθήνα), 
αναφέροντας απαραίτητα στο χώρο Παρατηρήσεις ότι το παράβολο αφορά τις 
ανανεώσεις των δελτίων των αθλητών-τριών του σωµατείου για την αγωνιστική 
περίοδο 2010-2011  
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(π.χ. παράβολο ανανέωσης δελτίων αθλητών-τριών που έχουν γεννηθεί µέχρι 
31.12.1990 του ΑΟ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ για την αγωνιστική περίοδο 2010-2011), ή 
µε έκδοση γραµµατίου είσπραξης του σωµατείου ώστε να αφαιρεθή το ποσόν απο 
τυχόν οφειλές της Ε.Ο.ΠΕ., ή µε απευθείας πληρωµή στο λογιστήριο της Ε.Ο.ΠΕ. 
Το σχετικά αποκόµµατα κατάθεσης θα πρέπει να επισυνάπτονται στον σχετικό 
πίνακα. 

γ) Σε κάθε έναν από τους Πίνακες Ανανεουµένων Δελτίων θα πρέπει το Σωµατείο να 
υπογραµµίσει το επώνυµο και τον αριθµό Μητρώου όλων των αθλητών για 
τους οποίους επιθυµεί την ανανέωση των δελτίων. Στο τέλος της κατάστασης 
θα πρέπει να αναγραφεί ολογράφως και αριθµητικώς το σύνολο όλων των αθλητών 
της αντίστοιχης κατάστασης για τους οποίους το σωµατείο ζητά την ανανέωση. 

δ) Ο ανώτερος αριθµός ανανέωσης δελτίων αθλητών που έχουν γεννηθεί µέχρι 
31/12/1990 και αθλητριών που έχουν γεννηθεί µέχρι 31/12/1990 είναι τριάντα (30).  

ε) Από τους πίνακες αθλητών γεννηθέντων από 1/1/1991 και µετά και αθλητριών 
γεννηθέντων από 1/1/1991 και µετά, µπορεί να δηλωθεί απεριόριστος αριθµός 
αθλητών και αθλητριών, αντίστοιχα. 

στ) Εάν τυχόν υπάρχουν αθλητές-τριες σας που δεν αναφέρονται σε καµία κατάσταση, 
τότε θα πρέπει να γράψετε όλα τα στοιχεία τους σε έγγραφό σας που θα το στείλετε 
στην ΕΟΠΕ ως ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΑΝΕΟΥΜΕΝΩΝ ΔΕΛΤΙΩΝ 
ΑΘΛΗΤΩΝ -ΤΡΙΩΝ. Και για την κατάσταση αυτή θα πρέπει να υπογραµµιστούν τα 
ονόµατα και οι αριθµοί µητρώου των αθλητών-τριών για τους οποίους ζητάτε την 
ανανέωση και να αναγραφεί το σύνολο των ανανεουµένων δελτίων αθλητών-τριών. 

ζ) Εάν τυχόν υπάρχουν στους πίνακες αθλητές για τους οποίους ΕΙΣΤΕ ΒΕΒΑΙΟΙ ΟΤΙ 
ΔΕΝ ΑΝΗΚΟΥΝ στο Σωµατείο σας, τότε τα στοιχεία τους θα πρέπει να διαγραφούν 
µε µία οριζόντια γραµµή. 

 ΠΡΟΣΟΧΗ: Αν για κάποιο αθλητή-τρια δεν είστε βέβαιοι για το αν ανήκει ή όχι στο 
σωµατείο σας, να αφήσετε τα στοιχεία του όπως είναι. 

η) Επιτρέπεται οποιαδήποτε τροποποίηση στον πίνακα των εν ενεργεία 
αθλητών, µετά την υποβολή αυτού στην Ε.Ο.ΠΕ. και µέχρι την τελευταία 
ηµέρα της µετεγγραφικής περιόδου κάθε έτους. 

 
Προσοχή: Παρακαλούνται τα σωµατεία όσους αθλητές-τριες δεν δηλώσουν στους 

πίνακες ανανεουµένων δελτίων αθλητών-τριών να τους ενηµερώσουν 
έγκαιρα, προκειµένου αυτοί να έχουν τη δυνατότητα µετεγγραφής τους 
µε αποδέσµευση σε άλλο σωµατείο µέσα στο χρονικό περιθώριο των 
µετεγγραφών (28/6-30/7/2010) 

 
 
                           Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραµµατέας 
                                  α.α. 
 
 
 
                  Γιώργος Μελισσουργός                               Άγγελος Κυριακίδης 
                      Ά Αντιπρόεδρος 
 
 
 
Κοινοποίηση: Τοπικές Επιτροπές και Ενώσεις 


